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Στην Ι. Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας ο 
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/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, στο Σύδνεϋ, 
επισκέφθηκε τη Δευτέρα, 28 Ιουλίου 2025, ο κ. Ανδρέας 
Γρηγορίου, Προϊστάμενος Διοίκησης Προεδρίας της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και Γενικός Διευθυντής στο κυπριακό Υπουργείο 
Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος.

Τον κ. Γρηγορίου, ο οποίος ευρίσκεται στην Αυστραλία προκειμένου να 
εκπροσωπήσει τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας στις εκδηλώσεις μνήμης 
και τιμής για τη συμπλήρωση 51 ετών από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, 
υποδέχθηκε εγκάρδια στο Αρχιεπισκοπικό Γραφείο ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.
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Στη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε θερμό και εποικοδομητικό κλίμα, 
συμμετείχε ο Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία, κ. 
Αντώνιος Σαμμούτης.

Κατά τη διάρκεια αυτής, συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, με 
επίκεντρο τη μαρτυρία και το έργο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, τη 
διακονία της υπέρ της Κυπριακής Ομογένειας της πέμπτης ηπείρου, καθώς και την 
πορεία του Κυπριακού ζητήματος, για το οποίο ο Σεβασμιώτατος επανέλαβε τη 
σταθερή θέση του για επίτευξη μιας δίκαιης λύσης, η οποία θα οδηγήσει στην 
επανένωση της Μεγαλονήσου και στην ειρηνικήσυνύπαρξη των κατοίκων της.



Από την πλευρά του, ο κ. Γρηγορίου ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για την 
πατρική μέριμνά του για τα μέλη της Κυπριακής Παροικίας και για τη σθεναρή 
υποστήριξή του στα δίκαια του Κυπριακού λαού. Προσέφερε δε στον Σεβασμιώτατο 
δύο αναμνηστικά δώρα: ένα εκ μέρους του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας 
κ. Νικολάου Χριστοδουλίδη και ένα εκ μέρους του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Γεωργίου.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος ευχαρίστησε τον κ. Γρηγορίου για την επίσκεψή του 
στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και του ζήτησε να μεταφέρει τόσο στον 
Πρόεδρο, όσο και στον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Κύπρου, την αγάπη και 
εκτίμησή του, και τις προσευχές του υπέρ ευοδώσεως της υψηλής αποστολής την 
οποία υπηρετεί έκαστος εξ αυτών.




